

便民电话

市长热线:12345
 本报新闻热线:3211123
 公安短信报警:12110
 滨州汽车总站:3205550
 消费申诉举报:12315
 供电:95598
 供水:3261555
 供暖:鑫诚 3401917
 5085085
 鑫谊 2198500
 燃气:中油 3150611
 华荣 3369013



今天(星期一)

19~31℃
 雷阵雨转小到中雨
 东北风3-4级



明天(星期二)

20~27℃
 多云
 东北风3-4级



后天(星期三)

21~32℃
 多云
 微风

滨州市财政大监督机制初步建立

50万元以上的项目,跟踪检查量不低于20%

本报6月16日讯(记者 张卫建 通讯员 许晓光 董登攀)记者从市财政部门获悉,为促进财政可持续发展,健全公共财政体系,市财政部门积极构建财政大监督机制。经过9个多月的探索,截至目前已出台三项制度,明确五项措施,扎实稳步推进,初步构建起新型的财政监督体系框架。

今年,滨州市财政部门先后出台了《滨州市财政局关于进一步健全公共财政体系,构建财政大监督机制的意见》、《滨州市市级财政资金使

用情况监督检查暂行办法》和《关于进一步加强市级预算单位财政财务监督的通知》三项制度,分别提出了建立财政大监督机制的总体方案、指导思想、设计原则、基本要求和主要内容,明确了职责分工、工作目标和工作要求;强化专项资金监督力度,结合绩效管理实行全过程监控,提高财政资金运行的规范性、安全性和绩效性;加强对预算单位预算、财务、资金、资产等财务管理事项监督,规范财政资金申报程序,严格经费开支标

准,促进预算单位转变作风,厉行勤俭节约。

今后,市财政将对年初预算安排和上级下达的项目资金中50万元以上的项目,跟踪检查量不低于20%。确定10个100万元以上项目进行绩效评价,由财政监督部门会同有关(单位)科室进行组织,评价结果进行定性分级,作为预算安排依据,并通过国库集中支付等电子信息平台采集财务信息,加强信息化监督力度。

经济开发区

3条道路通车

本报6月16日讯(记者 张卫建 通讯员 韩玉红)记者从滨州经济开发区规划建设部门获悉,今年新建及续建路桥工程9路3桥,截至目前,渤海26-1路(黄河3路至黄河5路)、长江3路(西外环桥至渤海28路)、黄河4路(渤海26-1-魏棉厂区)这三条为项目配套建设的道路工程均已实现竣工通车。

这些道路建成后,将进一步优化供热中心、安利果汁、盟威等企业的发展环境,为企业发展提供更加便捷的条件,同时进一步加快开发区的经济发展。

滨州与武汉理工大学

签订战略合作协议

本报6月16日讯(记者 王晓霜 通讯员 樊福军)15日上午,滨州与武汉理工大学战略合作签约仪式暨滨州新材料科技城建设启动仪式举行,双方将探索构建市校合作新机制,努力将滨州新材料科技城打造成为有重要影响的省级乃至国家级科技创新平台。

在15日当天的签约仪式上,武汉理工大学分别与有关单位签署了《滨州新材料科技城建设战略合作框架协议》、《工业三废处理研究意向书》、《新型化学工程材料研究意向书》、《印染废水精细过滤脱色技术开发协议》、《新型陶瓷过滤材料及其高效除尘装备的研究和产业委托协议书》、《滨州市中小企业高管人才研讨班培训协议》等。

去年4月份,武汉理工大学滨州研究院在滨州高新区揭牌成立。研究院成立以来,以“立足滨州,服务黄三角,辐射全山东”为目标,在科技合作、人才培养、企业孵化等方面取得显著成就,为滨州市优化产业结构、发展战略性新兴产业注入了新动力。

恒盛俱乐部

篮球赛开赛

本报6月16日讯(记者 杨玉龙 通讯员 李洪垣 杨玉奎)13日,由滨州恒盛篮球俱乐部和滨州市滨城区体育局联合举办的篮球赛正式开幕。此次篮球赛共有来自滨州、东营、烟台、威海、日照、临沂、德州、聊城、菏泽等市的八支代表队参赛,为来自各行各业喜爱篮球的市民提供了展示的平台。

13日晚7点,在滨州学院篮球馆内,来自各行各业篮球爱好者组建的八支参赛队伍齐聚一堂,在此后几天中,将按安排相继展开比赛。据了解,滨州恒盛篮球俱乐部是滨州首家在滨城区体育局和民政局双重注册的篮球俱乐部,现有固定训练场地两处、篮球器械20组、成员达20人,已成功组织举办第一届“恒盛杯”篮球邀请赛并参与多项赛事。

市级食药监管部门9月底完成组建

本报6月16日讯(记者 张凯)6月5日,滨州市组织市直相关部门和各县区负责人收听看了全国食品安全和监管体制改革电视电话会议。市委常委、副市长祁维华在滨州分会场收听收看会议。

据了解,根据国务院关于地方改革完善食品药品监督管理体制的

指导意见,市、县食品药品监督管理机构改革工作原则上分别于2013年9月底和年底前完成。加快推进地方食品、药品、监督管理体制改革,省、市、县三级政府,原则上参照国务院整合食品药品监督管理职能和机构的模式,结合本地的实际,将原来的食品安全办,原来的食品药品监管

部门,工商行政管理部门,质量技术监督部门的食品安全监管和药品管理职能进行整合,组建食品药品管理机构,对食品药品实行集中统一监管。

滨州市将结合实际,积极稳妥做好食品安全和监管体制改革工作。

清理占道晒粮

当前正值夏收时节,占道晒粮现象逐渐增多,挤占了车辆行驶空间,也给非机动车行驶及行人出行带来安全隐患。15日,市城管监察支队针对这一现象进行治理,在辖区内主要道路开展宣传教育工作,对沿途正在路边晾晒麦子的农民朋友强化宣传引导,保障辖区内道路交通安全。

本报记者 张卫建 通讯员 吝琳 李瑞平 摄影报道



○我有话说

还农民一片晒粮地

每到小麦收获季节,县乡公路甚至省道、国道,就变成晒粮场,来往的行人只能绕着走,有时躲开了粮食,躲不开对面来的大小汽车,极易酿成车祸。笔者通过实地调查,几乎每个乡镇、村都有“公路变成晒粮场”的现象。

粮为民之本。一名在公路上晒

粮的种粮大户说,在公路上晒粮也是“无奈之举”,因为如今的农村闲置土地都被利用,于是便出现了农村无地晒粮的尴尬局面。可是,一年下来的粮食就这么些,不晒好就会生霉、糟蹋啦,在公路上晒粮也是迫不得已。

所以,笔者建议:一是农村两委

应积极主动为村民解决一块可以集中在一起晒粮的、暂时性的晒粮地,解决群众的所急所需,以解燃眉之急;二是联系协调面粉厂、小麦储存所等企业型场所,帮助种粮大户解决晒粮问题以及储备、收存、买卖等工作。

(读者 王勇)

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。
(王泽云)

网络访谈公告

山东三星玉米产业科技有限公司总经理任再顺,山东省阳信县利民粮油制品有限公司总经理郭文军,山东中惠食品有限公司总经理赵吉兴,山东伊怡乳业有限公司副总经理宋广辉,将依次于6月18日上午9:30—10:00,6月18日下午3:30—4:00,6月19日上午9:30—10:00,6月19日下午3:30—4:00,分别就玉米油、小麦粉、食品添加剂、乳制品等产品各生产环节的管理及关键点控制等食品安全相关工作,通过“中国滨州”政府网站与网友进行在线交流,欢迎广大网友提前登录“中国滨州”政府网公众参与专栏提交问题,积极参与。

(记者 王晓霜)

可口可乐倾力助山东妇女圆创业梦

将采用技能培训和经济资助的方式

本报讯 13日,“中国妇女发展基金会可口可乐520计划”山东省启动仪式暨基础零售业培训在济南举行。中粮可口可乐饮料(山东)有限公司总经理郑坚等企业领导代表出席了本次活动。

活动现场,山东中粮可口可乐代表、妇联代表、创业妇女代表共同举起象征着“激情与希望”的可口可乐,缓缓注入活动冰雕,标志着山东“可口可乐520计划”的正式开启。启动仪式后,可口可乐的专业讲师为400余名来自各行各业的零售小店女性店主安排了精彩的培训。丰富的内容、精致的课件、生动的游戏,还有零售业经营管理等方面的实用技能及生产经营技巧,让学员们获益匪浅。

“可口可乐520计划”是可口可乐公司在全球推动的可持续发展项目中妇女扶助计划的重要组成部分。该计划旨在通过一系列措施在2020年前帮助全球500万名妇女提高家庭经济收入,改善生活品质,从而增强女性的自信心和荣誉感,为社会创造价值。

预计到2020年,中国将有50万妇女参加到“可口可乐520计划”中。在山东,“可口可乐520”将采用技能培训和经济资助的方式,招募有意愿创业的妇女免费参加培训,通过生动的教学指导,让妇女们接受零售业基础知识和经营技巧培训。通过培训的妇女,可以向山东省妇联提出申请,审核通过后将获得由“中国妇女发展基金会可口可乐520项

目”提供的小额贷款作为创业资金,并由项目组提供全程的专业指导和跟进。

山东省妇联副主席玄祖香说:“妇女创业就业工作关系着妇女生存与发展的根本利益,关系着家庭和谐稳定,社会和谐发展,是广大妇女实现自立自强所面临的现实问题”,“可口可乐520计划”是一项帮助妇女实现创业的公益项目,希望大家以此培训作为创业的新起点,激发创业热情,转变就业观念,崇尚创业,勇于创业,成功创业,要当好表率,发挥传帮带作用,传授创业的感悟和经验,带动身边的姐妹们共同卖相创业致富之路。”

中粮可口可乐饮料(山东)有限公司总经理郑坚说:“多年来,可口

可乐始终致力于产品与社区、环境的和谐共生,并从多方面推动经济社会的可持续发展”,“可口可乐一直相信‘只有我们业务所在的社区和谐和可持续发展,我们的业务才会成功’,我们一直坚持‘取之于社会,回馈于社会’,‘可口可乐520计划’,正是我们与山东省妇女发展基金会为山东广大女性,为社会送上的一份礼物。衷心希望可以通过活动的开展帮助更多的山东妇女提高家庭经济收入,改善生活品质,实现自我价值与社会价值的统一,圆山东妇女创业‘中国梦’。”

据悉,此次启动仪式及首批课程培训过后,山东还将开展2-3次针对乡镇及有需求的妇女开展技能培训课程。(陈兰)